



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух охранников бара, обвиняемых в совершении особо тяжкого преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей областного центра 24-летнего Рината Галимова и 30-летнего Сергея Мамонтова, которым предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, ночью 25 декабря 2010 года у 25-летнего местного жителя в баре «Канитель» возник конфликт с охранниками заведения Галимовым и Мамонтовым. Злоумышленники завели подвыпившего парня в подсобное помещение и избили. От полученных травм молодой человек скончался на месте. До конца работы бара охранники оставили труп в той же подсобке, а потом вывезли на территорию расположенного рядом гаражного кооператива и бросили там. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Следственное управление СК России по Челябинской области 15.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/713560>